香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責, 對其準確性或 完整性亦不發表任何聲明, 並表明概不就因本公佈全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容 而引致之任何損失承擔任何責任。



CHINA MEDICAL SYSTEM HOLDINGS LIMITED

康哲藥業控股有限公司*

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (**股份代號: 867**)

延長黛力新獨家推廣和銷售權至二零一八年十二月三十一日

康哲藥業控股有限公司(「本公司」或「康哲藥業」,連同其附屬公司稱為「本集團」)欣然宣佈,本集團通過其全資附屬公司於二零一三年一月三十一日與丹麥 Lundbeck Export A/S(「Lundbeck」)就其產品黛力新簽訂了補充附件(「補充附件」)。黛力新的獨家推廣和銷售權將於二零一三年十二月三十一日到期,現雙方基於長期友好合作的關係,經雙方友好協商,通過補充附件將黛力新在中國(不含香港特別行政區、澳門特別行政區)(「中國」)的獨家推廣和銷售權的期限由二零一三年十二月三十一日延長至二零一八年十二月三十一日。

除延長獨家推廣和銷售權之期限外,雙方此前協議之所有主要條款均維持不變。

關於產品

黛力新 (氟哌噻吨和美利曲辛)

黨力新是 H. Lundbeck A/S 研製的用於治療輕度至中度抑鬱和焦慮的產品,是本集團目前暢銷藥品之一,也是本集團第一個授權引進的產品,黨力新於二零零九年已列入國家醫保目錄乙類。根據 IMS2011 年數據顯示目前黨力新已成為中國最常處方的抗抑鬱用藥,銷售額位居中國抗抑鬱藥市場第二。根據世界衛生組織的資料,估計在任何時間均有 5%至 10%的人口患上可識別的抑鬱癥并須接受精神治療或心理社會治療。

關於 Lundbeck

Lundbeck 所屬集團 H. Lundbeck A/S 是一家全球性的製藥企業,高度專注於改善腦部疾病患者的生活質量。基於這一宗旨,H. Lundbeck A/S 致力於在全球研發、生產、推廣和銷售藥品,H. Lundbeck A/S 的產品針對的是諸如抑鬱和焦慮癥、精神分裂癥、失眠、亨廷頓病、阿爾茨海默病和帕金森病。

H. Lundbeck A/S 由 Hans Lundbeck 於 1915 年在丹麥哥本哈根創立,目前在全球有 6,000 位員工。2011 年, H. Lundbeck A/S 的收入約為 160 億丹麥克朗。 需查詢更多關於H. Lundbeck A/S的信息,請參見www.lundbeck.com。

關於康哲藥業

康哲藥業是一家立足於中國的面向醫院眾多科室的醫藥服務公司,專注於處方藥品的營銷、推廣及銷售。本集團成立於一九九五年,二零零七年六月於倫敦證券交易所另類投資市場掛牌(交易代碼: CMSH),並於二零一零年九月二十八日轉至香港聯合交易所主板市場上市(股份代號: 867),同時在倫敦證券交易所另類投資市場退市。本集團擁有中國醫藥行業普遍采用的兩種業務模式:直接學術推廣模式和代理商推廣模式,以及與之相對應的兩個不同特質的第三方推廣網絡:直接學術推廣網絡(「直接網絡」)和代理商推廣網絡(「代理商網絡」),在中國醫藥市場具有領先地位。截至二零一二年六月三十日,本集團直接網絡下的專業營銷、推廣和銷售人員超過1,200人;代理商網絡下的獨立第三方銷售代表或代理商超過1,100個。同時,本集團的直接網絡覆蓋全國近9,000家醫院,代理商網絡覆蓋全國逾7,000家醫院。

承董事會命 康哲藥業控股有限公司 **林剛** *主席*

香港, 二零一三年一月三十一日

於本公告日期,董事會成員包括(i)執行董事: 林剛先生、陳洪兵先生、陳燕玲女士、許祺 發先生及撒曼琳女士; (ii)獨立非執行董事: 張錦成先生、彭懷政博士及胡志強先生。